
施設名 光が丘第七小学校跡施設
実施期間 令和６年12月７日（土）～令和６年12月31日（火）
配布対象 体育館利用者
回答数 24件

問１　回答者が所属されている団体について

（１）構成員の平均年齢
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光が丘第七小学校跡施設　利用者満足度調査（令和６年度）実施結果
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（４）主な利用種目
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問２　体育館の管理・運営について

（１）施設の清掃状況
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（２）受付職員の対応・言葉遣い
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（３）施設全体に対する満足度
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問３　キャッシュレス決済の導入について

（１）電子マネーによる使用料の支払いがあれば利用するか
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問４　自由意見

　お寄せいただいた多数のご意見は、施設として受け止め、今後の運営に活かしてまいります。

・エアコンを設置してほしい。（他同様意件４件）

・平日も駐車場を利用できるようにしてほしい。（他同様意見２件）

・自動販売機を設置してほしい。

・床面に近い窓に暗幕がなく光が入ってしまうため、暗幕がほしい。

・校庭を開放してほしい。

・ほぼ毎回プラスチック片が落ちており、床も極度に滑るため危険。

・体育館内に他の団体が置いている小さなサッカーゴールを皆が使える様にして欲しい。


